

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2015年7月29日 星期三 乙未年六月十四(今日8版)

第10956期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

在中国人民解放军建军88周年之际 市领导走访慰问驻咸部队官兵

本报讯 记者饶红兵、朱哲、通讯员
员王蔓报道:在中国人民解放军建军88周年之际,昨日,市委代理书记李建明,市委副书记、市长丁小强分别率队走访慰问驻咸部队官兵、武警消防官兵、离退休军人,向他们致以节日的问候和祝福。

在咸宁军分区,李建明代表市“四大家”领导向军分区官兵致以诚挚的问候,并向解放军指战员、民兵预备役人员致以节日的祝贺。他说,长期以来,咸宁军分区在支持服务地方发展、抢险处突、维护稳定等方面发挥了重要作用。希望军分区能够进一步发扬优良传统,始终保持昂扬向上的斗志,真正打造一支“拉得出、打得赢”的队伍,为咸宁改革发展

稳定作出新的更大贡献。

来到咸宁军分区干休所,李建明与老同志们亲切握手,送上节日祝福。他说,各位老干部老同志为国防建设、部队建设以及地方发展作出了积极贡献。现在咸宁正处在新的发展时期和新征程上,希望你们一如既往地给予指导、教育和帮助,和我们一起共圆咸宁发展振兴梦。

在武警咸宁消防支队,李建明深情地说,在不久前崇阳发生的暴雨洪灾中,武警咸宁消防支队官兵们不顾个人安危,积极参与抗洪抢险和灾后重建,表现出了崇高的大无畏精神。希望一如既往地加强自身建设,全面提高战斗力,建设一支听党指挥、能打胜仗、作风

优良的队伍。

在咸宁市军休所,李建明看望慰问了住在那里的老同志。他说,多年来,大家为咸宁地方经济社会发展贡献了力量,党和人民不会忘记,希望你们一如既往地支持咸宁改革发展。同时,市委市政府也将进一步加快改善民生,为大家创造一个健康生活、愉快生活的好环境。

丁小强一行先后来到武警咸宁支队、解放军某部通信连、195医院,看望慰问广大解放军和武警官兵,向他们致以节日问候。在武警咸宁支队,丁小强说,近年来,在各项急难险重任务面前,武警官兵表现出了崇高的大无畏精神,为全市发展创造了安定稳定的环境。

尤其是在今年崇阳“6·02”水灾面前,勇往直前,表现良好,受到各界的好评。希望武警官兵按照习总书记提出的新强军要求,提高自身素质,一如既往地服务人民群众、保障地方经济发展。

在195医院,丁小强说,近年来,随着195医院基础设施、人才队伍等软硬件的改善,为办好特色专科医院打下了坚实基础。希望医院继续开展科技创新,引进人才,办出特色、办出水平,更好地服务部队、服务地方。

市领导陈树林、胡建华、王远鹤、王汉桥、吴晖、余红岚、张方胜、王炽松、汤方松、闫英姿、曾国平、周勇等参加慰问。

转方式调结构 突出创新驱动

我市经济增长出现新活力

本报讯 记者饶红斌、通讯员张安军报道:我市主动适应经济发展新常态,大力推进转方式调结构,着力突出创新驱动,经济增长出现新活力。

记者昨在市统计局了解到,全市上半年完成工业投资358.80亿元,同比增长27.7%,拉动全市投资增长12.8个百分点。相比较而言,我市投资与消费的增长差距在逐渐缩小,从去年初约15个点的差距缩小到目前约4个点的差距。

今年以来,我市大力拓展提升现代服务业,围绕建设旅游经济强市,

突破性发展旅游业,加快香泉映月、百盟欢乐谷、际华目的地、室内剧《香城恋》、风情赤壁等重点旅游项目建设,开设城区“一日游”、“二日游”等精品旅游线路,推进赤壁古战场、九宫山风景区创建国家5A级景区,打造一批旅游名镇、名村、名街,积极培育文化旅游、乡村游、旅游电商等新兴旅游业态。

顺应“互联网+”的发展趋势,我市全力推进互联网与电商产业基地建设,推动阿里巴巴、天助网、本地宝等电商企业以及文化创意、设计、会展等相关产业落户;一批大学生创业

项目入驻市青年企业中心,其中互联网项目16个,涉及互联网+旅游、互联网+特色农产品、互联网+房地产、互联网+生活服务等领域,新业态新模式发展活跃。

目前,全市在淘宝系列平台从事电商的商户(个人)达7700多家,活跃用户44万人,一大批本地APP移动电子商务应运而生。嘉鱼、赤壁、通山县已纳入阿里巴巴“农村淘宝”项目湖北首批试点示范县。全市最大的电子商务零售店——绿购网元至5月实现销售额2000多万元,预计可完成全年5000万元的目标。港口

物流、产业物流、城乡配送物流、专业物流等现代物流行业正蓄势待发。

在全面推进深化改革的进程中,

我市主动推行简政放权,建立公平开

放透明的市场规则,实行统一的市场

准入制度,全面推行“先照后证”登记

制,对营业执照、组织机构代码证、税

务登记证等实行一次申报、同步办

理,减免注册资本,有效激发了市

场活力。上半年,全市新增市场主体

18340户,同比增加4465户,增长

32.2%;其中新登记企业3718户,同比

增加1053户,增长39.5%,同比加快

24.3个百分点。



横沟桥镇创建省级森林城镇

林地面积4951公顷 森林覆盖率达35.39%

本报讯 记者黄柱、通讯员王坤
喆、陈清明、吴翔报道:21日,夏日炎炎,咸安区横沟桥镇凉亭塘村1组浓密的树荫下,老人们安然地坐在石凳上喝茶、谈天,孩子们在一旁嬉笑玩耍。

近些年,随着“三万”活动的开

展,在驻村工作队的帮助下,凉亭塘

村投入资金200余万元,硬化绿化美化村组,添置健身器材等设施,植树造林2万余棵。

横沟桥镇国土面积117平方公里,镇党委政府不断落实“绿色发展”

计划,目前林地面积达4951.68公顷,计划,目前林地面积达4951.68公顷,

森林覆盖率达35.39%。

驱车行驶在横沟桥镇区,洁净的村组道路两旁,繁茂的楠竹林、松树林、杉树林交错生长,巨大的树冠遮挡了烈日。“由于绿化覆盖基础良好,今年横沟桥镇申报创建湖北省森林城镇,是咸宁市唯一成功申报的乡镇。”镇林业站站长

长邓勇介绍。

今年,横沟桥镇又完成市林业局3000亩林特开发项目,并计划在此基础上建起草原风情园、竹文化园、桂花文化园等集“游、玩、食、宿”为一体的生态文明风情园,实现第一产业向第二、三产业的转化。



咸宁市首届“香城杯”创
业创新大赛于6月16日
开始报名,详情请关注咸
宁市人社局门户网站
(www.xnrss.gov.cn)



激活公积金
注血房地产

咸宁市住房公积金热线:0715-12329



鄂高·书香门第二期即将开盘(一期售罄)
VIP认筹 一万抵二万
认筹截止:2015年8月15日
首付 无抵押业计划
15年安心陪读 一辈子安逸收租
项目地址:咸宁市香街鄂高后门 书香热线:0715-8233333

中共中央办公厅

印发《推进领导干部能上能下若干规定(试行)》

据新华社北京7月28日电
近日,中共中央办公厅印发了《推
进领导干部能上能下若干规定(试
行)》(以下简称《规定》),并发出通
知,要求各地区各部门遵照执行。

通知指出,《规定》按照全面从
严治党、从严管理干部要求,对解
决干部能上不能下问题作出具体
规定,规范了工作程序,建立了工
作责任制,是做好新时期干部工
作的重要遵循。《规定》的颁布实施,

对于贯彻落实党的十八大和十八
届三中、四中全会精神,贯彻落实
习近平总书记系列重要讲话精神,
完善从严管理干部队伍制度体系,
着力解决为官不正、为官不为、为
官乱为等问题,推动形成能者上、
庸者下、劣者汰的用人导向和从政
环境,建设高素质干部队伍,具有
十分重要的意义。

通知要求,各级党委(党组)要
将推进领导干部能上能下纳入全

面从严治党、从严管理干部的重要
内容,坚持原则、敢于负责,做到真
管真严、敢管敢严、长管长严。要
正确把握政策界限,注意保护干部
干事创业、改革创新的积极性。要
加强督促检查,对贯彻落实《规定》
不力的,严肃追究责任。

S要闻速递
YAOWENSUDI

李建明主持市委常委议军议警会议时要求
加强党的领导 支持部队全面建设

本报讯 记者朱哲报道:昨日,市委代理
书记李建明主持召开市委常委议军议警会
议,贯彻落实习近平总书记关于国防和军队
建设系列重要讲话精神,研究解决国防动员
和后备力量建设重大问题,强调要深入贯彻
“四个全面”的战略布局,全面落实强军目标
重大战略思想,全力支持部队的全面建设,切
实加强党对部队的领导。市委副书记、市长
丁小强出席会议并讲话。

会议要求,要全力支持部队的全面建
设。各级党委政府要围绕党中央、国务院以
及中央军委关于部队、武警、消防、人防建设
的各方面政策和要求,把全市国防动员和后
备力量建设工作纳入到重要议事日程和经济
社会发展的总体规划之中,切实支持部队的
全面建设,推动国防事业的发展。要严格按照
政策要求,从优、从先、从快妥善安排好转
业干部和随军家属安置问题,解决驻咸部队
官兵、武警消防官兵的后顾之忧。在武警和
消防的基本保障和装备配置上要与部队的要
求相同步,对于基础设施建设,要制定相应的
规划,有计划的逐步推进,实现全面发展。在
消防装备配置上,要结合咸宁地方实际,加大
一线机动部队的建设投入,提高我市消防水
平和能力。

会议强调,要切实加强党对部队的领
导。要按照从严治党要求,加强部队、武警
和消防、人防的各方面建设。地方党委要加
强对驻咸部队党的建设工作的指导和监督,
军队也要把党的建设作为各项工作的基础紧
抓不放,真正把党风廉政建设的责任链条层
层扣紧。同时,军地纪检部门之间,要加强协
调、督促,确保党风廉政建设工作落到实处。
要扎实推进军地、军政、军民关系的进一步融
合发展,全面提升双拥工作,为促进部队建设
和地方发展做出积极贡献。

市领导陈树林、胡建华、王远鹤、王汉桥、
吴晖、余红岚、王炽松、曾国平,咸宁军分区领
导关苏、陈尧海、陈燎原、李三权、高超等参加
会议。

咸宁高新区生产的LED路灯 获评中国节能产品

本报讯 记者柯常智、通讯
员梁峰报道:27日,记者从咸宁
高新区获悉,由武汉喜玛拉雅光
电科技股份有限公司生产的LED
路灯,被中国质量认证中心和中国节
能产品认证中心联合认定为“中国节能产
品”,成为目前我省唯一获此殊荣的LED
生产企业。

武汉喜玛拉雅光电科技股份有限公司
作为咸宁高新区引进的高新技术企业,自2012年
落户以来,一直把技术创新当作重
中之重,不断强化研发力量,
推进新能源及其应用产品的研
发、生产、销售和安装、服务,拥
有国家专利自主知识产权50余项。
研发的LED路灯产品,继
2013年通过国家质量认证后,
又陆续攻克了光源封装形式、散

热方式、选材方面等技术难题,
以长达1万小时的连续点亮测
试,最终入选“国字号”节能产
品,被列入国家采购中心产品目
录,成为街道照明灯具的首选。
这是我市鼓励企业自主创
新,力促科技成果转化放出的
活力。

今年以来,我市通过依托现
有产业基础、技术资源和合作优
势,统筹省内外大专院校和科研
院所等科技资源,加快“一中心
四平台”建设,努力通过“百名专
家联百企”、“百名博士下基层”
等活动,促进产学研用融合,推
动企业科技成果转化,先后帮助
100多家企业组建了校企研发
中心,成功培育出省级科技孵化
器企业3家,实现科技成果转化
31项。

路畅人欢活乡村

通城村村通带来村村变

本报讯 特约记者刘健
平、通讯员杜耀武报道:“一出
家门口,就能坐上进县城的客
车了!”昨日早上,当第一缕阳
光洒在通城县塘湖镇库区阁壁
村时,10余名村民正提着山货
搭车。

阁壁村8组年过六旬的老农
金三福说,能抬脚坐上客车
是他这辈子的福分。他家住在
阁壁水库一个大山沟里,多年
从事种养业。没通客车前,山
货销往县城,得走段山路,划
船,再租摩托车到镇上,才能赶
上县城集市,往返一趟要花50
元路费。他说:“现在坐客车赶
集市,往返一趟不到10元钱,免
了转场之苦,安全也有了保障,
我还要扩大种养殖规模。”

今年,通城县启动了“村村
通客车”工程,政府整合多方资
金3200万元改造道路,很多库
区、山区险道变坦途。

连日来,记者在各条村村

通公路上看到,四庄乡大溪、关
刀镇云溪、五里镇左港等山区
库区村路段,增设了错车道;塘
湖镇望湖、马港镇石溪等山区
村,加宽硬化了路面路肩。

据县交通部门负责人介
绍,通过5个月的努力,已完
成了道上村、栗坪村、油坊村望
湖、石溪等19个村计620公里通
村公路的升级改造,累计加宽路
基126公里,整治路肩250公
里,增设错车道683处,改善路
面21万平方米,新建桥梁13座,
加固、改造桥梁94座,完成公路
绿化402公里,基本构建了以
“县城为中心、乡镇为节点、通
达行政村”的农村客运路网。

村村通客车,通的是产业
路和致富路。过去深受村级公
路不通之苦的黄龙山、黄袍山、
药姑山、云溪漂流、天岳关八百
壮士等20多个景区、景点,是村
村通加快形成了旅游线路,拉
动了当地经济发展。